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250 millió lej (51,5 millió euró) értékű fejlesztési projektet hagyott jóvá a román kormány a 

Temesvári Megyei Sürgősségi Kórház számára. Tekintettel arra, hogy a városban nem létesítenek 
Regionális Sürgősségi Kórházat, a meglévő intézmény kibővítését tervezik egy 19.000 négyzetméteres 
új szárnnyal, amelyben első sorban az égési sérültek számára alakítanak ki korszerű műtőket, intenzív 
osztályt, illetve egy helikopter leszállópályát. A támogatás egy 3 évre szóló szerződés keretében 
valósul meg Románia és az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank (EBRD) között.  
https://www.transilvaniabusiness.ro/2020/07/13/la-spitalul-judetean-timisoara-se-vor-investi-250-de-
milioane-de-lei-pentru-o-noua-cladire-cu-25-de-sali-de-operatie-sectii-ati-si-pentru-mari-arsi/ 

 

Július 17-étől két új belföldi járatot vezetett be a Blue Air fapados légitársaság, így most már 

Temesvárra és Nagyváradra is lehet repülni Bukarestből. Bukarest és Temesvár között heti tíz 
járat lesz, Bukarest és Nagyvárad között pedig heti négy. A vállalat ugyanakkor az eddig működtetett 
belföldi vonalain is sűríti járatai számát: az eddigi három helyett heti öt alkalommal lehet Bukarestből 
Kolozsvárra repülni, illetve heti négy alkalommal Bukarestből Iaşi-ba (Jászvásárra). A 2021. március 
27-éig tartó kampány keretében akár 9,99 euróért is meg lehet vásárolni egy repülőjegyet.  
https://www.maszol.ro/index.php/gazdasag/129728-ket-uj-belfoldi-jaratot-vezetett-be-a-blue-air 

 

Augusztusban végre felavathatják a Nagyváradi Nemzetközi Repülőtér új utasterminálját. A 

nagyváradi légikikötő továbbra is csak nevében marad nemzetközi, jelen pillanatban csak a Tarom 

román állami légitársaság Bukarest–Nagyvárad járatai szerepelnek a kínálatban, a napokban 

bejelentett bukaresti Blue Air járat mellett. Az utasterminálnak 2018 őszére kellett volna megépülnie, 

azonban a 21,8 millió eurós beruházás végül két év késéssel valósult meg.  
https://kronikaonline.ro/gazdasag/keteves-keses-utan-felavathatjak-a-varadi-repter-uj-utasterminaljat 

 

Négy motorból és két forróvizes kazánból álló kapcsoltenergia-termelő egységet építenek a 

nagyváradi hőerőműben, hogy ezzel végleg ki lehessen majd iktatni az 1966-ban üzembe 

helyezett 1. számú egységet. A nagyváradi önkormányzat régóta igyekszik már kivonni a forgalomból 

a hőerőmű 1-es számú hőtermelő egységét, de mivel az új, gázturbinás erőmű kemény hidegek idején, 

vagy meghibásodások esetén nem tudja teljes mértékben ellátni a város hőenergia-igényét, ezért a 

Hőszolgáltató időről időre kénytelen beindítani a technológiai és környezetvédelmi szempontból is 

elavult 1-es termelőegységet. Az új kapcsoltenergia-egység egyszerre fog hőenergiát és villamos 

energiát termelni, és miután ez megépül, le lehet bontani a hőerőmű 1-es blokkját. A beruházás 167 

millió lejbe (35 millió euróba) fog kerülni áfával együtt, és két év alatt lehet majd megvalósítani. A 

költségeket a Termoficare nevű kormányzati fejlesztési programból finanszírozzák, így a nagyváradi 

önkormányzat minimum 15, a kormány pedig maximum 85 százaléknyi költséggel járul hozzá a 

projekt megvalósulásához.  
https://www.erdon.ro/kozelet/helyi-kozelet/uj-energiatermelo-egyseg-a-varadi-hoeromuben-3010526/ 

 

A kolozsvári Autoworld lett a Volvo hivatalos márkakereskedője Kolozs, Szilágy, Fehér, Maros, 

Bihar, Szatmár, Máramaros, Szeben és Hunyad megyékben. A vállalat portfóliójában szerepel 
még az Audi és Volkswagen márkaképviselet, valamint a Das Welt Auto és CarCloud autókereskedés 

és szerviz. Az Autoworld közel 200 alkalmazottat foglalkoztat, 2019-ben pedig 64 millió eurós 
forgalmat bonyolított le. 

http://szabadsag.ro/-/az-autoworld-megnyitotta-elso-regionalis-volvo-bemutatouzletet-kolozsvaron 

 

Lezárult a közbeszerzési eljárás a tordai multifunkcionális sportcsarnok tervezési és kivitelezési 

munkálataira. A Nemzeti Beruházási Vállalat (CNI) által finanszírozott beruházás 18 millió euróba 

kerül. A 3320 férőhelyes sportcsarnok a városi stadion és uszoda közelében épül fel. A 3 szintes 

(alagsor, földszint, 1 emelet) létesítmény egy 6850 négyzetméteres ingatlanon kap majd helyet, a teljes 

hasznos területe pedig több mint 10.000 négyzetméter lesz. 

https://www.transilvaniabusiness.ro/2020/07/20/cum-va-arata-sala-polivalenta-din-turda/ 
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